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ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  
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ΖΗΤΗΜΑ 3ο 
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γ) Για λ=2: f(x)=e2x και Rx,0e2)x(f x2 ∈>=′   

άρα f(x):γνησίως αύξουσα για κάθε Rx∈ . 
 
Για λ=-1: f(x)=-e-x Rx,0

e
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άρα f(x):γνησίως φθίνουσα για κάθε Rx∈ . 
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άρα η f(x) είναι γνησίως αύξουσα στα διαστήµατα ),3()1,( ∞+∪∞−  
και γνησίως φθίνουσα στο διάστηµα (1,3) 
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Τοπικό ελάχιστο: 200820089189200833323
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γ) Επειδή η τιµή f(3)=2008 είναι η ελάχιστη στο διάστηµα [1,+∞ ) όλες οι  
τιµές του y θα είναι µεγαλύτερες απ’ αυτήν την τιµή. 
Άρα )3(f)x(f ≥  
         ,2008)x(f ≥ για κάθε ),1[x ∞+∈  


